

# 低保居民物价补贴涨5元

明年一季度起,补贴由10元调整为15元,在乡优抚对象纳入保障范围

**本报10月8日讯(记者 邱晓宇)** 2013年一季度起,青岛将上调物价低保联动机制补贴标准,由每人每季度发放10元调整为15元。享受定期抚恤补助的在乡优抚对象也纳入联动机制保障对象,七区五市同步实施。

近日,青岛市物价局等部门联合下发通知,调整一次性物价补贴发放标准,扩大联动机制保障范围。通知

规定,自2012年三季度起,将青岛市享受定期抚恤补助的在乡优抚对象纳入联动机制保障对象,将实现包括七区五市在内的各区域同步实施该制度。各区、市可以根据实际情况,扩大保障范围,但不得缩小保障范围。青岛市“物价上涨与城市最低生活保障居民生活补贴发放和保障标准提高联动机制”也正式更名为“社会救助和保障标准与物

价上涨挂钩联动机制”。

根据规定,青岛市联动机制一次性物价补贴发放标准由现行低收入居民消费价格指数每上涨1个百分点(含不到1个百分点),每人每季度发放10元将调整为15元,自2013年一季度起执行,七区五市同步实施。目前全市城乡共有7.7万余户,12.5万余名低保居民,其中市内七区共有2.2万余户,4.5万余名低保居民,这些居民将获

得这一补贴。

据悉,青岛市在2008年就开始实施物价上涨与城市低保家庭生活补贴联动机制。联动机制是以一个季度为周期,当低收入居民消费价格季度同比平均指数出现上涨时启动联动机制,季度同比平均指数每上涨1个百分点(含不到1个百分点),在下一季度向享受城市最低生活保障的居民发放一次性生活补贴。



## 沙滩竞技

7日在第一海水浴场,市民正在参加业余沙滩排球赛和沙滩毽球比赛。当日,以“阳光、沙滩、健康、快乐每一天”为活动主题的第九届海滨沙滩体育健身节开幕,健身节将进行帆船帆板、业余沙滩排球赛、沙滩毽球比赛、沙滩橄榄球赛、武术、体育舞蹈等项目的比赛。

本报记者 张晓鹏 本报通讯员 厉慧苗 摄影报道

节后肉蛋价格大跳水

## 鸡蛋价格重回“4”时代

**本报10月8日讯(记者 邱晓宇)** 双节过后,鸡蛋、猪肉价格纷纷开始下跌。节前鸡蛋每斤最高达5.3元/斤,双节一结束,鸡蛋价格迅速下跌,有超市最低卖到4.18元/斤,市场整体价格维持在4.5元/斤左右。节后猪肉价格也跌至10元以下。

8日下午,记者在山东路一家超市看到,普通散装鸡蛋价格为4.38元/斤,会员价格还要优惠一些,

为4.18元/斤,而在国庆节期间,鸡蛋价格一度涨到每斤5.3元。正在买鸡蛋的张女士说:“这里的鸡蛋算是卖得最便宜的了,市场上要4.3元至4.5元每斤。”

超市工作人员介绍,鸡蛋一天一个价,节前,受集中消费影响,蛋价出现大幅上涨,最高达到5.25元/斤,节日期间,鸡蛋价格有所回落,但降幅不大,在4.90元/斤。

“今天的价格是节后第一天降价。”记者看到,这里出售

的散装鸡蛋价格甚至比批发市场的批发价格还要低,其他超市的散装鸡蛋价格多稳定在4.8元/斤。青岛市菜篮子与三绿工程网发布的统计数据显示,青岛华中蔬菜批发市场鸡蛋批发价格由国庆节期间的4.8元/斤左右下降至4.3元/斤左右。从10月6日开始,鸡蛋批发价格一直稳定在4.3/斤左右。

除了鸡蛋价格下调,猪肉价格也有所下降。在山东路这家超市,去皮五花肉售价为8.9元/斤,而在国庆节期间每斤售价为10.68元。猪肉柜台前排起了购买长队,58岁的黄先生说:“我看了超市发的海报,这里的猪肉比其他地方便宜,今天特地来买。”青岛市商务局人士介绍,节前,青岛市以略低于市场同品种的价格,陆续投放1000吨储备肉,对保障市场供应,稳定猪肉价格起到积极作用,节后随着需求减少,猪肉价格开始下降。

肉售价为8.9元/斤,而在国庆节期间每斤售价为10.68元。猪肉柜台前排起了购买长队,58岁的黄先生说:“我看了超市发的海报,这里的猪肉比其他地方便宜,今天特地来买。”青岛市商务局人士介绍,节前,青岛市以略低于市场同品种的价格,陆续投放1000吨储备肉,对保障市场供应,稳定猪肉价格起到积极作用,节后随着需求减少,猪肉价格开始下降。

## 14批蜂产品,合格率超八成

2批蜂产品果糖和葡萄糖不合格,4批蜂产品标签不合格

**本报10月8日讯(记者 蓝娜娜)** 8日,今年第三季度蜂产品质量监督抽查结果公布,被抽查的6家企业的14批蜂产品实物合格率为85.71%。其中,平度市一家企业的2批蜂产品果糖和葡萄糖项目不合格,即墨市和城阳区两家企业的4批蜂产品标签不合格。此外,3家企业因停产未抽到样品。

8日,青岛市质监局在网上公布2012年第三季度蜂产品质量监督抽查结果。本次共

抽查了平度市、即墨市、城阳区、崂山区6家企业的14批蜂产品,3家企业未抽到样品。依据国家标准,青岛市质监局对各类蜂产品的果糖和葡萄糖含量、蔗糖、大肠菌群、蛋白质、菌落总数、杂质、标签等20项质量指标进行了抽样检验,实物质量合格率为85.71%。

监督检查结果显示,山东宝康蜂业有限公司生产的洋槐蜂蜜;青岛嘟真蜂产品有限公司生产的荷花花粉、

油菜蜂王浆、野花蜂蜜、嘟真③号蜂蜜;青岛新生活生物科技有限公司生产的芬花在线蜂花粉咀嚼片、洋槐蜜、尖嘴枣花蜂蜜抽检合格。

检查中,平度市蓼兰镇杨氏蜜蜂园生产的洋槐蜂蜜、圣蜜茶山2批蜂产品,因果糖和葡萄糖、标签标注项目不符合最新标准要求被列为不合格产品;青岛皇源蜂业有限公司(城阳区)生产的槐花蜂蜜、枣花蜂蜜和山东宝康蜂业有限公司(即墨

市)生产的枸杞蜜、枣花蜜因标签不合格被列为不合格产品。

此外,位于平度市的青岛亚中伟业食品有限公司、位于胶南市的长青(中国)日用品有限公司和位于崂山区的青岛伊力克斯工贸有限公司3家企业因企业停产或产品停产未抽检到实物产品。

**锐眼消费**



## 台湾名品博览会 11日开展

展期4天,可免费观展

**本报10月8日讯(记者 蓝娜娜)** 11日至14日,2012山东(青岛)台湾名品博览会将在国际会展中心举办,共设展位1500个,展示农作物、机械、电子产品等商品3万件,目前确定台湾参展企业580家,有兴趣的市民均可免费观展。

青岛市贸促会会长冯文青介绍,此次博览会展期共计4天,是继2010年在济南举办过一次台湾名品展后,第二次在山东省内举办台湾名品博览会。

此次博览会规模为1500个标准展位,分为形象区和产品区两部分,其中,形象区包括台湾精品馆、台湾名茶形象区、节能减排形象区、文创精品馆、台湾优良精密机械形象馆、连锁加盟信息化应用体验馆、健康医美形象区、“微笑标章”形象区等板块;产品区包括节能减排区、台湾渔产品区、运动休闲区、服饰与配件区、美容生技区、台湾名茶区、台湾地方特色产业区、银发产业区、山东

台商区、农产食品区、机械产业区、观光旅游服务区等板块。在各展区里,台湾优良精密机械形象馆是首次在大陆展出,农业精品馆和台湾地方特色产业区也是较上届新增的展区。据统计,本次展会的展示商品达到3万多件,超过上届1万多件。

“台湾精品馆展示

的是从台湾上万件产品中评选出的100多件精品产品,包括只需2秒就能开机的笔记本电脑、裸眼3D电视等。”台北世界贸易中心市场拓展处大陆组工作人员朱庭汉说,除了精品电子产品,在台湾农业精品馆中展示特色水果榴莲、木瓜等,在其他展馆还将展示用一根拉链制成的手提包、纸伞、环保锂电池等。展会期间,每天的9时至17时,有兴趣的市民均可免费观展。

据了解,目前博览会已进入展位搭建阶段,确定的台湾参展企业达到580家,包括长荣航空、金门酒厂、华刚茶叶、银发产业区、山东台华睿等知名企。

## 今年以来QDII涨幅第一 交银“双雄”业绩表现亮眼

今年以来股市低迷,股基表现乏善可陈,但是QDII基金却出人意料地获得了“丰收”。其中,交银施罗德基金旗下的两只QDII基金——交银环球和交银资源的业绩表现尤其引人注目,Wind数据显示,自成立以来其

## 农银行业轮动股票基金 即将发行

近期大盘出现反弹迹象,市场悲观情绪有所缓和,股票型基金的发行也开始升温。记者获悉,农银汇理旗下第七只股票型基金——农银汇理行业轮动股票型基金已获得证监会批准,将于近期在全国范围内发行。

## 李沧计生局免费为育龄群众 提供宣传咨询和技术服务

李沧计生局在工作中简化办事程序,对能一次办结的,决不让群众跑两次。在优质服务中,根据群众的不同需求开展上

门服务,免费为育龄群众提供宣传咨询和技术服务,开展育龄妇女春秋两季免费健康查体,同时免费发放避孕药具。